
ÉTUDE SUR LES PRATIQUES NUMÉRIQUES DES 11-18 ANS

GÉNÉRATION NUMÉRIQUE PRÉSENTE

Étude réalisée en ligne du 13 novembre 2017 au 11 janvier 2018 auprès de 11 056 jeunes âgés de 11 à 18 ans



TOP 3 DES RÉSEAUX SOCIAUX 
CHEZ LES 11-18 ANS

1
83% des 11-14
92% des 15-18

2
73% des 11-14
81% des 15-18

3
66% des 11-14
70% des 15-18



60% DES 11-12 ANS 
ONT UN COMPTE SUR UN RÉSEAU SOCIAL
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TOP 3 DES USAGES DES 11-18 ANS 
SUR LES RÉSEAUX SOCIAUX

Publier 
et

partager

Discuter avec 
les amis et la 

famille
Regarder des 

vidéos



ENNUYÉ PAR UNE OU PLUSIEURS PERSONNES (26%)

ADOS LEURS PRINCIPAUX PROBLÈMES ET 
SOUCIS SUR INTERNET

COMPTE PIRATÉ (19%)
COMMENTAIRES OU BLAGUES (22%)



PROPOS RACISTES ET INSULTES SUR LA RELIGION (35%)

ADOS LES CONTENUS ET LES PROPOS 
CHOQUANTS SUR INTERNET

RACIS
ME

 
INSULTES SUR L’APPARENCE PHYSIQUE (24%) 

PORNOGRAPHIE (25%)



17% ne vous ont pas parlé de tous leurs comptes ou profils

PARENTS À SAVOIR POUR ÊTRE UN 
“PARENT NUMÉRIQUE” AVISÉ



PARENTS À SAVOIR POUR ÊTRE UN 
“PARENT NUMÉRIQUE” AVISÉ

57% décident de leurs périodes et de la durée de connexion

L



PARENTS À SAVOIR POUR ÊTRE UN 
“PARENT NUMÉRIQUE” AVISÉ

61% ont un appareil numérique en permanence avec eux 
31% se réveillent pour le consulter


